



В Шахунском районе Нижегородской области местный житель подозревается в применении насилия в отношении полицейских



Следователем Шахунского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 5 апреля 2022 года в вечернее время в доме по ул. Советская г. Шахунья Нижегородской области нетрезвый подозреваемый применил насилие в отношении полицейских, прибывших по заявлению его матери. Он нанес удар в лицо участковому уполномоченному и схватил за горло оперуполномоченного полиции. Правоохранители пресекли противоправные действия нарушителя.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Как установили следователи СК, подозреваемый находится в бракоразводном процессе. В тот вечер он застал свою супругу у родителей, устроил в квартире скандал и дебош, в связи с чем его мать и вызвала полицейских.

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства совершенного преступления.

07 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1671474>